

## 范新民到宜兴煤业调研督导

汾西矿业讯 9月24日,集团公司党委书记、董事长范新民到宜兴煤业调研督导,就该公司抓好“百日安全会战”活动、环保治理、增层扩界手续办理、精煤销售、信访稳定等工作,提出具体要求。

范新民实地查看了宜兴煤业环保治理整改情况,详细了解了调度信息中心的日常管理工作。

范新民要求,宜兴煤业要切实提高思想认识,高度重视环保工作,充分认识到环保工作的重要性和紧迫性,依照相关环保政策要求,紧盯矸石山,解决

好中、精煤场地的环保治理问题,以最大的决心、最严的标准、最有力的措施,迅速行动、重拳治理、认真整改;要积极贯彻集团公司“百日安全会战”活动精神,统一思想、提高认识、迅速行动、精心组织,全面打响“百日安全”攻坚战。要狠抓干部作风建设,加强对领导人井跟、带班的管理,严格执行领导干部请销假制度,加大现场隐患排查治理力度,做到守土有责、守土尽责,确保后100天的安全生产。要按照相关规定要求,整理完善办理证照所需资料,加快推进矿井增层扩界手续办理工作,提前谋划增层扩界后的采掘衔接计划,切实做好矿井的可持续发展工作。要在维护双方股东利益的前提下,积极协调销售过程中的相关事宜,加强煤炭销售管理工作,确保煤炭销售工作的规范、有序、高效运作。要高度重视当前的信访维稳工作,科学梳理信访矛盾问题,制定有效的应对措施,主动做好各类矛盾问题的排查化解,为社会营造和谐稳定的环境。

(王晓俊)

## 范新民出席洗煤厂干部大会并对新任领导班子及近期工作提出要求



汾西矿业讯 9月22日,集团公司党委书记、董事长范新民出席洗煤厂干部大会,宣布对洗煤厂领导班子做出调整的决定,并对新任领导班子及近期工作提出要求。

范新民要求,洗煤厂要团结一心,全力以赴做好全厂各项工作,新领导要尽快进入角色,一心一意稳大局、谋发展,各级干部要苦干实干拼命干、会干巧干用心干,以高度的责任心、使命感和强有力的执行力推动全厂各项工作向前发展。要狠抓精益化管理,全

力以赴加快全厂智能化建设,坚持以市场为导向,以客户为中心,将提质量、降成本、增效益的工作目标贯彻到实际工作中。要做到警钟长鸣、工作规范,全力以赴保证全年生产经营任务顺利完成。要紧紧围绕最后100天的工作任务,查隐患、补漏洞,在抓好安全工作的同时,强化党的纪律意识,坚决不触“底线”、不碰“红线”,以良好的工作作风维护好自身和企业的形象。

(李博)

## 王晓东到曙光煤矿现场办公

汾西矿业讯 9月23日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东一行到曙光煤矿关家口风机房现场办公,就抓好“百日安全会战”活动及“十一”期间设备检修工作提出要求。

在曙光煤矿,王晓东实地了解了关家口风机房的运行情况,查看了风机房周围坝体的坍塌情况。王晓东指出,曙光煤矿要加强现场作业管理,对重点环节,重点防范,对存在的安全隐患要认真检查,及时消除;扎实开展好雨季“三

防”,不断夯实安全生产基础,科学优化排水系统,全力推进工程改造力度,坚决打好后100天攻坚战。

王晓东要求,曙光煤矿要合理安排“十一”期间设备检修任务,做好矿井检修期间的安全监管工作,坚决执行“15条特殊时期安全管理措施”,严格落实领导带班入井制度,压实责任,突出重点,坚决做好“十一”期间安全管理,确保检修时期矿井安全生产。

(王帆)

## 集团公司对水峪煤业选煤厂 香源煤业进行三季度安全生产标准化检查

汾西矿业讯 9月26日,由集团公司各单位选煤厂组成的选煤系统专家组到水峪煤业,对该公司选煤厂进行了三季度安全生产标准化检查。

检查组先后来到选煤厂生产车间,详细查看安全生产、机电管理、生产技术、清洁化生产等工作,并对地面安全、隐患排查、安全资料等进行了查阅。检查组要求,要将安全生产标准化工作与隐患大排查相结合,狠抓安全工作不放松。要把安全与生产的关系理顺,重点研究,精心安排,严格落实,要有计划、有步骤地去推进工作,积极完善相应系统,保证系统的合理性、可靠性、稳定性。在安全管理方面一定要做到高标准、严要求,特别是在节假日期间,更要抓牢安全,把基础管理工作做实做细,确保实现全年安全生产。

(周毅)

又讯 9月23日,集团公司对香源煤业进行三季度安全质量标准化检查。检查组采取现场检查、现场打分、现场评定等方式对矿井地面及井下各大系统软硬件情况进行了全面检查,对各专业存在的问题提出了针对性意见、建议和措施,并督促矿井及时进行整改。

检查组要求香源煤业要重点解决机电运输、民爆用品管控、现场安全管理等方面存在的问题,制定相应解决方案,及时消除安全隐患。要全面贯彻落实集团公司“百日安全会战”动员会精神,扎实推进“双清零”各项工作进程,由上至下转变干部作风,形成全员学习新《安全法》的浓厚氛围。要牢固树立“安全第一,生产第二”的原则,落实好安全生产责任,时刻保持高度的安全警觉性,保证安全生产。

(王妮 韩俊翔)

## 集团公司领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 9月23日,集团公司党委常委、副总经理郝志军,董事、总会计师崔志强分别到洗煤厂、宜兴煤业检查指导工作。

在洗煤厂,郝志军先后到该厂机修车间选煤设备装配车间、服务二队、厂史长廊等地进行了实地查看,对该厂选煤专业化服务发展方向和今后一段时间工作提出了要求。郝志军要求,开展选煤专业化服务、专业化维检要在提升服务质量上下功夫,树立以客服中心为中心,全力提升服务品质的理念,转变思想观念,主动变“抢修”为“维修保养”,不断提高服务质量;要抓好“两节”期间安全生产工作,按照集团公司“百日安全会战”安排部署,落实

好安全生产责任制,盯紧关键环节,全力做好安全生产工作,确保后100天安全生产。

在宜兴煤业,崔志强详细了解了该公司1—8月份生产经营指标、利润、精益化管理推进等情况。崔志强要求,宜兴煤业领导班子要改变管理和经营模式,把重心放在安全环保、党建统领、成本管控、员工收入等方面,根据自身实际条件与所处的环境,以问题为导向,以创造利润为目标,深入学习经营管控十条措施,不遗余力推进好精益化管理、作业成本法试点工作,千方百计堵塞漏洞、挖潜增效,实现效益最大化,助力企业高质量发展。

(刘雅斌 王晓俊)

## 山西信托公司客人来我公司工作走访

汾西矿业讯 9月24日,集团公司董事、总会计师崔志强与前来进行工作走访的山西信托股份有限公司党委书记、董事长武旭一行,就加强合作交流,拓展合作领域,共谋银企发展等相关事宜进行了沟通交流。

崔志强对武旭一行的来访表示欢迎,他简要介绍了今年以来煤炭行业发展现状和汾西矿业生产经营状况后指出,当前煤炭价格持续上涨,汾西矿业深化改革,加快转型,抢抓机遇,总体呈现出良好的发展态势。山西信托

是汾西矿业多年来的合作伙伴,希望银企双方真诚合作,不断探索合作新领域、新方法,共同促进企业的高质量发展。

武旭简要介绍了山西信托近期与重点国有企业合作的情况后表示,将努力为汾西的发展建设提供可靠的资金支持,希望与汾西矿业携起手来,在服务我省全方位高质量发展、国企改革发展中打好精准发力组合拳、提质增效整体仗。

(康政 董宝军)

